

JEGYZŐKÖNYV

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGÁNAK
2014. FEBRUÁR 4-ÉN
MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

Jegyzőkönyv

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2014. február 4-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal
emeleti nagy tanácsterem
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

Jelen voltak: Hermann Szilveszter
Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke – jelen van
Pázmándiné Györke Gyöngyi Településfejlesztési és
Környezetvédelmi Bizottság tagja – nincs jelen
Ridly István Attila Településfejlesztési és
Környezetvédelmi Bizottság tagja – jelen van
Sarkadiné Kátai Dorottya Településfejlesztési és
Környezetvédelmi Bizottság tagja – jelen van
Nemes Attila Településfejlesztési és
Környezetvédelmi Bizottság tagja – jelen van

Meghívottak: Fekete Márton településfejlesztési osztályvezető – jelen van
Mihelik Magdolna polgármester – nincs jelen
Balázs István alpolgármester – nincs jelen
Tóthné Dr. Menczel Zsuzsanna jegyző – nincs jelen
Dr. Molnár Livia – aljegyző – nincs jelen
Füle Regina műszaki ügyintéző – nincs jelen

A jegyzőkönyvet diktafonról visszahallgatva elkészítette: Füle Regina műszaki ügyintéző

Hermann Szilveszter bizottsági elnök: Tisztelettel köszöntöm a bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítom, hogy a bizottság elnöke és 3 tagja jelen van, a bizottság határozatképes, az ülést 17:30 órakor megnyitom.

A bizottsági ülésről szóló jegyzőkönyv második aláírójaként Hermann Szilveszter elnök javaslatot tesz Ridly István Attila bizottsági tag személyére.

Kéri a bizottságot, hogy szavazzanak a javaslatról.

A javaslat szavazásakor a bizottság elnöke és 3 bizottsági tag van jelen.

A bizottság 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot.

5/2014. (II.04.) TKB határozat

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadja, hogy a jegyzőkönyv második aláírója Ridly István Attila bizottsági tag legyen.

Hermann Szilveszter bizottsági elnök: Kérem, hogy aki a meghívóban jelzett napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság 4 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatokat hozta:

A napirend szavazásánál az elnök és 3 fő bizottsági tag volt jelen.

A bizottság 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a napirendet.

6/2014. (II.04.) TKB határozat

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

1. Javaslat az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására
2. Egyebek

1.

Javaslat az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására

Hermann Szilveszter bizottsági elnök: Maga a költségvetés javaslatát már többször átbeszéltük. Én túl sokat hozzátenni nem szándékozom, de felteszem a kérdést kinek van kérdése, kiegészítenivalója?

Fekete Márton településfejlesztési osztályvezető: Valamilyen változás volt a 4. mellékletben. A 19. sor alatt, ugyan ebben a táblába kerültek bele újabb sorok, ami korábban nem itt szoktak szerepelni. Ide került bele eszközbeszerzés az iskola, a hivatal részére. A többi változatlan.

Hermann Szilveszter bizottsági elnök: A szövegesben ráutalások voltak. Ezt a testület már formálisan elfogadta. Akkor kérem a bizottságot, hogy szavazzon, elfogadja-e bizottság a 2014. évi költségvetéséről szóló rendeletet jelenlegi formájában.

A határozat szavazásakor a bizottság elnöke és 3 bizottsági tag van jelen.

A bizottság 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot.

7/2014. (II.04.) TKB határozat

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendeletet.

2.
Egyebek

Hermann Szilveszter bizottsági elnök: Nyitott vagyok, hogy az útfelújítást módosítsuk. Azt jó lenne fixálni, hogy a kultúrházba kell-e és mennyit kellene befektetni.

Fekete Márton településfejlesztési osztályvezető: Holnap a testületi előtt a városbejárást jó lenne megtartani.

Hermann Szilveszter bizottsági elnök: Mindenképpen mihamarabb kellene ezt megoldani valamelyik nap kora délután. Egy fél óra elegendő lenne erre. Nekünk kellene egy időpontot mondani, és aki tud csatlakozzon hozzánk.

Nemes Attila bizottsági tag: Hétfévégén nem lehet ezt megcsinálni, csak hétköznap?

Fekete Márton településfejlesztési osztályvezető: Megoldható a hétfégre is, ha az lesz a döntés.

Hermann Szilveszter bizottsági elnök: Egy állítólag hozzá értő ügyvédet megkerestem, hogy a zsilip építés ügyében kutakodjon. Megígérte, hogy utána néz és visszajelez.

Több napirendi pont és hozzászólás nem lévén a bizottság 19:30 órakor az ülést bezárta.

Kmf.



Hermann Szilveszter
Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Elnöke



Ridly István Attila
Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
tagja

